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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών με διαθεματική
διδασκαλία της Αγγλικής Γλώσσας και των Μαθηματικών.

Υποστήριξη ένταξης μαθητών/τριών με ειδικές εκπαιδευτικές
ανάγκες μέσα από την παρατήρηση στην τάξη κατά τη διάρκεια της
σχολικής χρονιάς και των ανάλογων εκθέσεων προς του φορείς.

Ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για την υποστήριξη της
διδασκαλίας του οργάνου αναφοράς, του παραδοσιακού βιολιού, για
το οποίο δεν υπάρχει επίσημο αναλυτικό πρόγραμμα σπουδών
εγκεκριμένο από το Υπουργείο- ΙΕΠ. Συγκέντρωση και οργάνωση
εκπαιδευτικού υλικού για το μάθημα του Υποχρεωτικού Πιάνου και
του Πιάνου ως Οργανο Επιλογής, σύμφωνα με την προτεινόμενη ύλη
για αυτά τα όργανα από το Υπουργείο Παιδείας και ΙΕΠ, ώστε οι
μαθητές να έχουν μια ενιαία στοχοθεσία και αξιολόγηση.

Προετοιμασία για συμμετοχή σε πολιτιστικές και καλλιτεχνικές
δράσεις.

Πρώτα ο μαθητής.

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η διερεύνηση των αιτιών για τις
οποίες, οι μαθητές που θα ολοκληρώσουν τις σπουδές τους στο
Μουσικό Γυμνάσιο δεν θα συνεχίσουν τις σπουδές τους και στις
Λυκειακές τάξεις του σχολείου μας, αλλά θα κατευθυνθούν προς
ΓΕΛ ή ΕΠΑΛ. Απώτερος στόχος είναι, σύμφωνα με τα εξαγώγημα
συμπεράσματα, να υλοποιηθεί ενημέρωση και δράσεις βελτίωσης
ή/και αναστροφής αυτής της διαρροής.

Διερεύνηση αιτιών της σχολικής
διαρροής από το Μουσικό Γυμνάσιο
στις Λυκειακές Τάξεις του σχολείου
μας.



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Η Διαμεσολάβηση στο πλαίσιο της ενδυνάμωσης των σχέσεων
μεταξύ μαθητών/τριών, του αισθήματος σεβασμού της
διαφορετικότητας και της πρόληψης συγκρούσεων.

Διαμεσολάβηση μεταξύ
μαθητών/τριών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Διερεύνηση των μαθησιακών δυνατοτήτων, διαθεματικά στα
μαθήματα φυσικής, μαθηματικών και μουσικής παιδείας, με στόχο
την ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ μαθητών/τριών.

Μουσική και Θετικές επιστήμες

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Δημιουργία λίστας με στοιχεία επικοινωνίας των σχετικών
Δημοσίων Δομών που σχετίζονται με θέματα υποστήριξης και
διαχείρισης των ενδοοικογενειακών ζητημάτων με τους
μαθητές/εφήβους. Παράλληλα αποστολή των στοιχείων αυτών στους
γονείς και κηδεμόνες του σχολείου μας.

Ενημέρωση σε θέματα
Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης των
οικογενειών

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Στόχοι Βελτίωσης:

Η οργάνωση του αρχειακού υλικού σε φακέλους και η συμπλήρωση
των μέχρι τώρα ελλείψεων.

Η καταγραφή των υπαρχόντων βιβλιών, γενικής και μουσικής
παιδείας, αλλά κυρίως η ενίσχυση και απόκτηση περισσότερων για
δημιουργία Βιβλιοθήκης.

Ο εμπλουτισμός της Οργανοθήκης του σχολείου και απόκτηση
βασικού υλικού ηχοληψίας. 

Το διαδίκτυο να αποτελέσει μέσο επικοινωνίας του σχολείου με τη
σχολική κοινότητα.

Οργάνωση και ενίσχυση της
σχολικής μονάδας



Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Το Μουσικό Σχολείο αυθύπαρκτα παρουσιάζει χαρακτηριστικά
εξωστρέφειας και διάδρασης προς την τοπική κοινωνία. Το γεγονός
αυτό οφείλεται στο πλούσιο πρόγραμμα πολιτιστικών και
εκπαιδευτικών δράσεων που συμπορεύονται με την λειτουργία του.
Στα πλαίσια του φετινού προγραμματισμού θα οργανώσουμε
ποικίλες δράσεις, με κατεύθυνση το άνοιγμα του σχολείου
πρωτιστως στην τοιπκή κοινωνία, δηλαδη΄της Εύβοιας και τις
παρευβοϊκές περιοχές και δευτερευόντως στην ελληνική επικράτεια
με συνεργασίες με άλλα Μουσικά Σχολεία σε φεστιβάλ Μουσικών
Σχολείων.

Άνοιγμα στην τοπική κοινωνία

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Η ανάπτυξη πολυποίκιλων και σύνθετων δεξιοτήτων και
ικανοτήτων στους εκπαιδευτικούς προκειμένου να ανταποκριθούν
στις αυξάνουσες απαιτήσεις της διδακτικής διαδικασίας, της
αξιολόγησης των μαθητών, αλλά και της κοινωνικής προσφοράς και
μέριμνας, συμβάλλοντας στη βελτίωση του κλίματος και των
σχέσεων στο σχολείο. Στα πλαίσι αυτά θα συμβάλουν συνεργασίες
με το Πανελλήνιο Δίκτυο Μουσικών Σχολείων, με ειδικούς σε
ποικίλα θέματα καθώς και με την Τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Επιμορφώσεις

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Το σχολείο ξεκινά διετές εγκεκριμένο πρόγραμμα Erasmus KA220 με
Συντονίστρια χώρα την Ισλανδία και συμμετέχουσες χώρες την
Ιταλία, την Τουρκία και την Δανία. Ο τίτλος του είναι NoOneOut-
Our Diversity is our Great Asset. Κατά την πρώτη χρονιά υλοποίησής
του προγράμματος το σχολείο μας θα φιλοξενήσει μαθητές και
καθηγητές από τις υπόλοιπες τέσσερις χώρες, σύμφωνα με το σχέδιο
του προγράμματος. Στόχος το σχολείο μας να ανοίξει τους ορίζοντες
του σε Ευρωπαϊκό επίπεδο και να δημιουργήσει ένα δίκτυο
συνεργασίας με άλλες χώρες. 

Υλοποίηση εγκεκριμένου
προγράμματος Erasmus


